

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**МАЙ
2023 г.**

№21 (1598)

ЦЕНА 15 РУБ.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

Народная демократия и Советы

I (XXII) съезд РКРП(б)-КПСС обратил особое внимание на наличие стихийного движения Советских граждан (СГ). Съезд принял решение использовать площадку Советского Социалистического Объединения (ССО) для объединения коммунистического движения с пролетариями, считающими, что СССР существует де-юре, и ведущими борьбу с «оккупационным» режимом. При этом отмечено, что возможно и необходимо начать работу партии по включению сил и средств движения Советских Граждан в борьбу за возрождение социализма.

Анализ показал, что буржуазный режим, умело манипулируя движением СГ, не только его разъединяет, но и направляет в ложное русло мелкобуржуазной борьбы, использует для ведения антикоммунистической и антисоветской пропаганды. Получилось, что пролетарии, реально стоящие на позиции борьбы за восстановление СССР, собственными действиями дискредитируют саму идею Советской власти и социализма.

Опыт классовой борьбы в условиях ужесточения буржуазных репрессий (Выборгский ЦБК, Стрижевский силикатный завод, Мурыгинская бумажная фабрика, Игоревский завод ДСП, Пермский Зид и др.) показал, что определённый успех рабочих конкретного предприятия против буржуазной власти возможен, если их борьба поддерживается ПРОЛЕТАРСКИМИ массами населённого пункта, который в свою очередь зависит от развития предприятия. Так, на основе территориально-производственного признака стали стихийно создаваться Советы – прототипы Советской власти.

Таким образом, два параллельных движения, с одной стороны, движение Советских граждан, а с другой, пролетарское движение по созданию территориальных Советов, демонстрировали необходимость их объединения в единое движение за восстановление социализма.

А возможно ли объединение этих движений в условиях буржуазных репрессий, когда в любой момент справедливую борьбу могут объявить террористической или экстремистской, а того, кто её ведёт, иностранным агентом? Статья 3 буржуазной Конституции РФ декларирует, что единственным источником власти в России является народ,

который её реализует через представительные и исполнительные органы власти. Статья 2 ФЗ N131-03 о местном самоуправлении закрепляет право населения той или другой территории самому выбрать форму управления в населённом пункте. И если ПРОЛЕТАРСКИЕ массы докажут, что они и есть народ, то у режима нет другого выхода, как согласиться с созданием и деятельностью территориальных обществен-

летарских масс к управлению в случае установления Советской власти. При этом данная борьба полностью укладывается в рамки политики РФ по созданию гражданского общества, а значит, может осуществляться легально.

II (XXIII) Съезд РКРП(б)-КПСС, развивая тему советизации, поручил ЦК партии вести работу по образованию Советов как прототипов Советской власти, организовать общественные Со-



вету по территориальному признаку с последующим их переводом на работу по территориально-производственному признаку.

Перед Съездом 25 марта 2023 г. состоялось расширенное заседание Исполнительного Комитета (ИК) Советского Социалистического объединения, в котором приняли участие представители 8 регионов: Кировской, Пермской, Тюменской областей, Ставропольского края, Республики Коми, ЛНР, городов Ленинграда и Севастополя. На заседании ИК ССО был заслушан доклад секретаря ЦК РКРП(б)-КПСС Туруло В.Н.: «Теоретические основы борьбы за восстановление СССР. О стратегических и тактических приоритетах в работе ССО в сложившихся условиях».

Окончание на 3 стр.

101 ГОД ЛЕНИНСКОЙ ПИОНЕРИИ

Пионерская организация была образована решением 2-й Всероссийской конференции комсомола о повсеместном создании пионерских отрядов 19 мая 1922 года. В октябре того же года 5-й Всероссийский съезд РКСМ постановил объединить все пионерские отряды, организованные в разных городах СССР, в детскую коммунистическую организацию «Юные пионеры имени Спартака». После смерти В.И. Ленина, 23 января 1924 года в Москве собрался экстренный Пленум Центрального комитета комсомола и постановил присвоить коммунистической организации юных пионеров имя Владимира Ильича. В этот день каждый пионер решил для себя: он будет жить по-ленински, учиться по-ленински, трудиться по-ленински, любить Родину, свой народ так, как любил их Ленин. И это своё решение ребята подтвердили клятвой у стен Мавзолея 23 мая 1924 года. С этой клятвой прошли по жизни все поколения советских пионеров.

Пионерские отряды участвовали в ликвидации неграмотности, помогали в борьбе с детской беспризорностью, организовывали субботники... В годы Великой Отечественной войны пионеры собирали средства в фонд обороны, работали на предприятиях и на колхозных полях, помогали ухаживать за ранеными бойцами, выступали в госпиталях с концертами, отправляли тёплые вещи для воинов. Многие подростки-пионеры сражались с врагом на фронте и в партизанских отрядах. Только медалями «За оборону Москвы» были награждены более 20 тыс. юных ленинцев. Четверо пионеров — Зина Портнова, Лёня Голиков, Марат Казей и Валя Котик — за мужество и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками были удостоены звания Героя Советского Союза.

Советская страна ничего не жалела для юных. Были построены прекрасные Дворцы пионеров и детские лагеря. Издавалась газета — «Пионерская правда». Деятельность пионерии сопровождалась общесоюзными кампаниями, смотрами, всесоюзными играми, спортивными соревнованиями: «Зарница», «Марши пионерских отрядов» («Моя Родина — СССР»), «Кожаный мяч» и «Золотая шайба».

29 сентября 1991 года, в процессе уничтожения СССР Всесоюзная пионерская организация имени В.И. Ленина на X Всесоюзном пионерском слёте, прошедшем в Артеке, была распушена.

rkrbp.ru

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС уже 8 лет оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Митинг 6 июня за отмену пенсионной реформы

Тюменский областной комитет РКРП, МОД «Трудовая Тюмень», областной Совет РКСС, областной комитет Советских женщин уведомили главу города Кухарука Р.Н. о проведении в г. Тюмени 6 июня 2023 г. митинга за отмену пенсионной реформы в России и в поддержку акции протеста трудящихся Франции против пенсионной реформы.

Место проведения митинга: г. Тюмень, Центральная площадь у памятника В.И. Ленину с 18.00 до 20.00.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

Забастовка культурработников	2
Власовцы, белогвардейцы, предатели и враги народа напоминают нам, что именно они находятся во власти	3
Русский Титан	4
События на Донбассе и Украине к 23 мая	5
ФСБ хочет проводить обыски без решения суда	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Зид. Продан стратегический завод налево? Повысим зарплату до 450 тысяч в месяц!

12 мая 2023 года в Ростове был вынесен первый в РФ приговор за срыв гособоронзаказа. Виновный, руководитель предприятия оборонно-промышленного комплекса «ОКТБ «Вектор» Анатолий Михалин, был наказан «сурово» (5 лет лишения свободы) и условно(!). Информация РИА Новости.

А 11 мая 2023 года прошло собрание кредиторов оборонного завода ЗИД (завод им. Дзержинского, Пермь). Напоминаем, данный завод работает над оборонным заказом (взрыватели для армии, сепараторы для ВМФ) в режиме по три смены. При этом завод является банкротом.

Конкурсный управляющий Лев Шляпин отчитался о проделанной работе. Он доложил о том, что совершённая им сделка по продаже ЗИДа «ПСК «Спецпроектстрой» в данный момент находится на регистрации в Росимуществе.

Отметим, что «ПСК «Спецпроектстрой» был зарегистрирован в 2021 г., имеет уставной капитал 100 тыс. рублей. Изначально имел название «Частное охранное предприятие «Блокпост». Если учесть, что декларированная прибыль за 2022 год составляет 0 (ноль!) рублей, охранная деятельность фирмы была то ли неуспешной, то ли нелегальной. На вопросы, как данная контора с такими активами собирается наладить производство, откуда возьмёт деньги на модернизацию, Шляпин отвечать отказался, заявив, что это коммерческая тайна. Также Шляпин поделился с кредиторами своей радостью. Поставил их в известность о том, что арбитражный суд увеличил его вознаграждение со 150 до 450 тысяч. В общем, продажа оборонных заводов в иностранные конторы в нашей стране хорошо оплачивается. Впрочем, сам Шляпин заявляет, что оный гонорар назначен не за продажу ЗИДа.

Банкротить ЗИД начали в 2006 году. Ликвидировали гражданскую часть продукции (бензоопилы). Виновные в этом (конкурсный управляющий Евгений Лысов, исполнительный директор ФГУП Денис Бронников, председатель совета директоров Артур Васильев попали под следствие и под суд. Разбирательства тянулись, пока не окончился срок давности.

Затем началось банкротство военной части производства по иску налоговой инспекции.

В 2019-м была произведена полная остановка завода. Начались митинги протеста, выезды с одиночными пикетами в Москву. Завод начал работать. Статус банкрота остался.

1 октября 2020 года Арбитражный суд Пермского края назначил арбитражным управляющим Шляпина Льва Александровича. Цитирую по решению суда от 01 октября 2020-го: «14.09.2020 саморегулируемая организация – «Союз «Уральская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» представила суду кандидатуру арбитражного управляющего Шляпина Льва Александровича, представлена информация о соответствии кандидатуры Шляпина Л.А. требованиям, предусмотренным статьями 20 и 20.2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Отметим, что в статье 20.2. «Требования к арбитражному управляющему в целях утверждения его в деле о банкротстве» чёрным по белому написано, что «если исполнение полномочий руководителя должника связано с доступом к сведениям, составляющим государственную тайну, арбитражный управляющий должен иметь допуск к государственной тайне».

Отметим, что допуск у Шляпина в итоге появился, но вот представлен суду он (Шляпин) был 14.09.2020, а его допуск был оформлен позже («справка о доступе №3/144 от 21.09.2020 г.»).

Пусть опыта руководства успешно действующим предприятием у Шляпина нет, зато опыт банкротства стратегических предприятий в избытке.

А именно — завода «Электроприбор» в Москве и «Завода им. Калинина» в Петербурге.

Возможно, именно такой человек был нужен, чтобы продать завод фирме с крайне странными показателями. Причём, странности касаются не только небольшого уставного капитала и невысокой прибыли. Сносят под застройку? Под контролем иноагента?

«ПСК «Спецпроектстрой» принадлежит Кировскому агрохолдингу ООО «АПХ «Дороничи». Оные «Дороничи» уже засветились в сносе пермского мясокомбината. Причём, расположена территория бывшего мясокомбината как раз по соседству с ЗИДом. Кстати, планы сноса ЗИДа и застройки территории жильём анонсировались ещё в 2019 году, перед первой попыткой ликвидации завода.

Кроме этого глава «Дороничей», Константин Гозман, является родственником официального иноагента Леонида Гозмана. Лицензию на производство оружия и боеприпасов фирма получила 19 апреля 2023 года. За пару дней до покупки

стратегического завода! К торгам её допускали, когда у неё лицензии ещё не было.

А других кандидатов на покупку не нашлось? А государство, которому государственный завод задолжал, точно не имело никаких способов решить проблему иначе?

Впрочем, на этом вопросы не кончаются. Есть вопросы о том, что будет, когда Росимущество зарегистрирует сделку.

Новому юридическому лицу сразу потребуются по новой проводить переаттестацию оборудования, проводить описание технологии и техпроцессов в соответствии с новыми ГОСТами. Срок, за который это нужно сделать, указан в договоре купли-продажи.

Но смогут ли ребята, сделавшие первый шаг в производстве вооружений, и не первый в зачистке участков под застройку, организовать всё правильно и вовремя? Имеют ли они нужных специалистов в нужном количестве? Захотят ли смочь, в конце концов.

Отметим, что если новые хозяева не захотят смочь или не смогут захотеть оформить документы вовремя — военная приёмка будет вынуждена отказаться принимать продукцию ЗИДа.

Правда, есть ответственность за срыв оборонзаказа. «Суровая-суровая». Про первый «страшный» приговор по данной статье — 5 лет условно, мы уже писали.

Если обычный человек упрёт на несколько тысяч в магазине, его шансы сесть вполне реальны. Тут представитель элиты совершил деяние с многократно-многократно большим ущербом, и условно. Причём не только в финансовом ущербе дело. Дело в угрозе, в условиях СВО прямой и непосредственной, жизни и здоровью сотен и тысяч людей.

Даже за жестокое обращение с животными больше дают. Мы для них хуже животных.

С южноуральского завода взыскали долг по зарплате в 12 млн. рублей

После обращения работников Южноуральского завода радиокерамики судебные приставы взыскали долг по заработной плате в размере почти 12 млн. рублей.

В июне 2021 года предприятие было признано банкротом. Ведётся конкурсное производство. У завода долги по налогам, коммунальным платежам и зарплате. В работе судебных приставов было 165 исполнительных производств на взыскание зарплат на общую сумму 11,9 млн. рублей.

В настоящий момент эта сумма поступила на депозитный счёт судебных приставов и будет направлена на счета взыскателей.

Рабочие УАЗа взбунтовались из-за низких зарплат

На Ульяновском автомобильном заводе прошла забастовка. Рабочие выразили недовольство низкими зарплатами: за последний месяц они получили в среднем 20 тысяч рублей.

Рабочие потребовали повышения жалованья и разошлись только к вечеру. Комментарии от руководства предприятия не поступало.

Завод производит внедорожник «УАЗ Патриот» для российской армии.

Забастовка культурработников

Сразу четыре села Бейского района Хакасии на 9 мая остались без праздника. Сотрудники клубов, которые всегда занимались организацией, отказались готовить торжества. Дело в том, что культурработникам с февраля не платят зарплату.

В Воронежской области сотрудник забрал свою зарплату, угрожая канцелярским ножом

Житель Воронежской области силой забрал свою зарплату в организации, угрожая оператору канцелярским ножом. Об этом сообщили в пресс-службе Панинского суда.

Как рассказали сотрудники следствия, житель Эртиля пришёл на работу, рассчитывая получить кровно заработанные деньги. Однако оператор отказался выдавать мужчине зарплату. Разгневанный эртилец вооружился канцелярским ножом, приставил лезвие к горлу оператора и потребовал деньги. Испуганный казначей отдал ключи от сейфа. Воронежец забрал коробку с деньгами, отправился в соседнюю комнату, отсчитал положенные ему 10 300 рублей, а остальные деньги вернул.

Сотрудники компании обратились в полицию с заявлением о моральном и имущественном вреде на указанную сумму. На жителя Эртиля завели уголовное дело о разбое. Однако судья пришёл к выводу, что обвиняемый не хотел присвоить чужие деньги. Действия рабочего квалифицировали как самоуправство, совершённое с угрозой применения насилия, и приговорили его к 6 месяцам условно с испытательным сроком 1 год.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС
по рабочему движению**

В мире

«Охота на министров»: во Франции

продолжаются протесты

Профсоюзы Франции объявили настоящую охоту на Макрона и его министров. Визит президента в город Дюнкерк сопровождался громким звоном кастрюль. Но Макрон эти протесты не заметил, его и министров охраняли свыше полутора тысяч полицейских.



А вот премьер-министр Элизабет Борн побоялась ехать в культурный центр города Бонсекур — его заняли разгневанные активисты.

По соображениям безопасности Борн отменила прогулку на свежем воздухе. Премьер находится в Реюнь-Оне — острове в Индийском океане.

Решение Макрона повысить к 2030 году возраст выхода на пенсию на два года — до 64 лет — вызвал шквал протестов, реформу не поддерживают три четверти населения.

Плакаты с Макроном в виде Гитлера появились во французском Авиньоне

Во французском Авиньоне появились плакаты, на которых президент Франции Эммануэль Макрон изображён в виде лидера нацистской Германии Адольфа Гитлера. Об этом 18 мая сообщает телеканал BFMTV.

Несколько десятков похожих плакатов развесили по всему городу. На них повторяется изображение стрит-арт-художника Lektro, которое до этого уже появилось в городе в апреле: Макрон на рисунках изображён с усами Гитлера в знак протеста против пенсионной реформы.

На этот раз мэрия города распорядилась удалить все плакаты, для чего выделила несколько нарядов полиции. Как отметил глава региона Прованс — Альпы — Лазурный Берег Рено Мюзелье в Twitter, «пришло время максимально жёстко наказывать авторов таких одиозных выходов».

«Прокуратура начала расследование о «публичном оскорблении» президента Франции и «подстрекательстве к восстанию», — указал телеканал.

Румынские фермеры протестуют против поставок зерна на Украину

Массовые протесты добрались и до Румынии, которая, как и все страны, граничащие с «незалежной», страдает от беспощадного импорта её сельхозтоваров (особенно семян пшеницы и подсолнечника), вследствие чего домашняя продукция, стоящая на 70% дороже украинской, оказалась неконкурентоспособной. Акции фермеров, требовавших поставить под контроль импорт зерновых с Украины, состоялись в нескольких округах республики, а также в столице — Бухаресте, где, растянув баннеры: «Жертвы по выбору», «Мы уважаем правила ЕС, но он игнорирует нас», «Мы производим по-другому, но

продаём так же», «Вы идёте не так, мы платим», «Сейчас или никогда» и скандируя: «Мы не будем молчать, мы хотим работать!», «Румыния, проснись!», сотни негодующих аграриев устроили манифестацию перед представительством Еврокомиссии.

Демонстрации, участники которых приехали на тракторах и прочей сельхозтехнике, прошли и возле других госучреждений страны. В общей сложности к ним присоединились почти 7 тысяч человек. Фермеры настаивали на



том, что сельское хозяйство должно оставаться ключевым источником ВВП Румынии. В противном случае большинство аграриев в этом году обанкротятся, поскольку, платя высокие издержки, вынуждены, тем не менее, сбывать свою продукцию за гроши из-за обильных поставок с Украины.

Акция протеста против нового закона

В Индонезии, крупнейшей экономике Юго-Восточной Азии, сотни тысяч людей вышли на улицы, чтобы выразить недовольство по поводу нового закона о рабочих местах, который, как опасаются критики, снизит выходное пособие, ослабит ограничения для иностранных рабочих и увеличит объём аутсорсинга, поскольку страна стремится привлечь больше инвестиций.

Демонстрация в Кении против Covid-ограничений

В Найроби — столице Кении — более 400 протестующих собрались, чтобы выразить своё несогласие с ограничениями по COVID и экономическими мерами, ухудшающими положение бедных слоёв населения, и таким образом отметить Первоймай. Сначала всё шло мирно, однако в какой-то момент полиция начала применять слезоточивый газ. Силовики с дубинками задержали несколько демонстрантов, а одного человека затолкали в грузовик. Кенийское отделение Amnesty International призвало власти начать расследование и раскритиковало «жестокое нападение на журналистов и протестующих» в Найроби.

Строители трассы Алматы – Бишкек угрожают перекрыть её

В Казахстане около 200 рабочих компании, которая занималась ремонтом трассы Алматы – Бишкек, грозят голодовкой. Им уже два месяца не платят зарплату. Дорожники намерены объявить голодовку и перекрыть ту самую трассу, на которой вели работы.

Работники культуры Монголии провели митинг в Улан-Баторе

Работники сферы культуры и искусства Монголии 17 мая организовали акцию протеста здания Министерства культуры в Улан-Баторе и требуют повышения зарплат. Цены на потребительские товары выросли вдвое, но зарплата не была проиндексирована.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС
по рабочему движению**



Это никакое не преувеличение и не фантазии. Все уже давно привыкли к тому, что один из главных символов Победы советского народа в Великой Отечественной войне — это Мавзолей Владимира Ильича Ленина, закрывают фанерой, а точнее, с 2004-2005 годов. Почему Мавзолей — символ Победы? Да потому, что именно с его трибуны Верховный Главнокомандующий И.В. Сталин, руководство СССР принимало парады Победы 7 ноября 1941 г. и 24 июня 1945 г. Именно к подножию Мавзолея советские воины бросили 200 знамен фаши-

само собой разумеющееся. Но на Западе-то и на Украине это считают, и потом их СМИ радостно констатируют, что у лживого пропагандистского термина «рашисты» есть, оказывается, реальные основания. Тот продюсер, что Шамана заставляет носить повязки и прочие атрибуты нынешнего его образа — однозначно, понимает, что он делает и какие сигналы подаёт на Запад. Чтобы западная пропаганда могла и дальше оболванивать своё население, нагнетая антироссийскую истерию, усугубляя положение России в мире. Русские «воспитанники СС»

странных хозяев. Посмотрите, как яростно «декоммунизировали» бандеровцы Украину. Точно так же поступали немецкие фашисты на оккупированных территориях СССР в годы Великой Отечественной войны. Если бы большевики были теми «кровавыми упряями», а Ленин — немецким шпионом, как их пытаются представить вражеская пропаганда, то фашисты должны были бы СТАВИТЬ памятники Ленину, а не СНОСИТЬ их повсеместно. Л — Логика. Под этими флагами (бело-красно-белый, жовто-блакит-

Роспотребнадзор готов отменить свои постановления по ковид-ограничениям

Роспотребнадзор готов отменить постановления главного государственного санитарного врача РФ по вопросам, связанным с «распространением новой коронавирусной инфекции». Об этом говорится в проекте приказа, опубликованном на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.

Будут признаны утратившими силу постановления от 31 января 2020 года о проведении санитарно-противоэпидемических мероприятий по недопущению завоза ковида в Россию, постановление от 13 марта 2020 года о введении «режима повышенной готовности» для снижения рисков распространения ковида и другие постановления. Этими документами вводились маски, изоляция людей, тестирование на ковид, требования к посещению учреждений и т.п. При этом постановления об обязатель-

ной ковид-вакцинации принимались на уровне регионов. После отмены Роспотребнадзором своих постановлений о борьбе с ковидом можно ожидать отмены и этих постановлений.

Действие ковид-ограничений было негласно ослаблено после начала СВО, приостановлено с 1 июля 2022 года, но юридически они действительны по сей день.

Напомним, в условиях ограничений, запретов и массовой ковид-вакцинации смертность в России была огромной и одной из самых высоких в мире. С апреля 2022 года, сразу после того как ограничения были значительно ослаблены или фактически отменены, смертность вернулась к фоновому уровню и больше не превышала его. Интересно, что в США и Европе смертность до сих пор существенно превышает фоновую.

rkrpb.ru

Власовцы, белогвардейцы, предатели и враги народа напоминают нам, что они находятся во власти



стских частей. В том числе и тех частей, в которых воевали власовцы и прочие коллаборационисты и предатели Советской Родины. Но это ещё не всё.

В последние годы впереди Знамени Победы перед парадным строем выносят триколор. Да ещё и на древке, в полтора раза выше, чем у Знамени Победы, чтобы триколор смотрелся выше. Да, ныне это государственный флаг. Но на военном параде, посвящённом Дню Победы в войне, в которой под этим триколором воевали против наших героических предков разные предатели — триколор, мягко говоря, неуместен. Символически и идеологически это означает, что как будто бы власовцы одержали победу над советским народом. Что, впрочем, соответствует действительности. Что и выражает такое вот действие.

Что интересно, в этом году на параде триколор при прохождении знаменных групп хотя бы примотали, чтобы не развевался вообще. Зато Знамя Победы реяло гордо на ветру. Видимо, идёт какая-то борьба внутри «башен Кремля».

Но и этого власовцам показалось мало. Посмотрите на повязки у охраны на Параде Победы 9 мая 2023 года. В таких же повязках в годы войны ходили полиция, некоторые «хиви» (добровольные помощники вермахта и СС), так называемые «воспитанники СС» из русских детей. Из детей белорусов, украинцев и прибалтийских народов СС также набирало себе воспитанников, у них повязки все были в едином стиле, отличался только цвет флага). Точно такую же повязку стал носить на своих концертах, концертах в памятные даты модный ныне патриотический певец Shaman (Ярослав Дронов).

Ладно бы Шаман про себя пел, но он же поёт в своей новой песне «Мы», то есть весь народ российский так подставляет, всю страну.

Мало власовцам демонстрировать свою победу над народом во время Парада Победы. Они хотят, чтобы молодое поколение без всякой задней мысли воспринимало власовские повязки как

носили похожие повязки, только с триколором. Видите общую систему? Все нынешние либералы, любители Запада, космополиты, майданчики в разных странах, бывших республиках Советского Союза выступают под флагами, которые носили во время Второй мировой войны коллаборационисты и предатели Родины, прислужники фашистов. Их объединяет то, что эти флаги и прочую символику им дали иностранные хозяева.

А ещё раньше, во время гражданской войны под этими же флагами выступили сепаратисты, которые разорвали единую до этого Российскую империю на клочки. Причём разрывать они её стали уже сразу после отречения Николая Второго от престола. 2 марта 1917 года царь отрёкся, 3 марта 1917 г. создано Временное правительство, 4 марта 1917 г. образована Центральная рада в Киеве. Уже под жовто-блакитным флагом. И пошёл лавинообразный «парад суверенитетов». Гражданская война началась ещё до Великой Октябрьской социалистической революции. Корнилов не даст соврать, ведь он поднял вооружённый мятеж в августе 1917 г. Но это одно из крупных событий.

А самое главное явление этой гражданской войны — то, что солдаты, начиная с февраля 1917 года, с оружием в руках массово уходили с фронта забирать землю у помещиков и брать, что плохо лежит. Большевики и эсеры из Петрограда разрешили солдатам Петроградского гарнизона офицерам и прапорщикам не подчиняться. Ну а те: «А что, так можно было?». И тут же этим «лайфхаком» поделились и с другими, в том числе во фронтовых частях. И всё — армия начала разбегаться. Видели, что страна разваливается, нужно успевать «раскулачить» богатеев, чтобы выжить. Вот в каких условиях большевики вынуждены были совершить Великую Октябрьскую социалистическую революцию, чтобы остановить развал России, спасти её и народ от гибели. Именно за это большевиков и ненавидят все враги России, а также все предатели и прислужники ино-

ный, бело-красно-белый триколор) полиция и «хиви» совершали военные преступления, в том числе и против мирного населения не только в СССР, но и в других странах Европы. В той же Югославии, Польше и др., куда направляло их немецко-фашистское начальство.

Сейчас идёт борьба через символы и за символы. На Украине и Донбассе российская армия и ополченцы Донбасса воюют под красными знаменами. Знаем, о чём говорим, так как из воинских частей много просьб, чтобы красные флаги отравили. Мы от Российской коммунистической рабочей партии (большевиков) в составе КПСС передали уже 150 флагов СССР в воинские части, участвующие в СВО. Специально их заказывали. Но, понятное дело, этого мало, поэтому изыскиваем ещё возможности. А также помогаем генераторами, радиостанциями, печками-буржуйками, миноискателями, приборами ночного видения и прочими нужными для наших бойцов вещами.

Также задавали многократно вопросы президенту, почему до сих пор Запад беспрепятственно доставляет на Украину по железной дороге военную технику, ракетные установки, прочее оружие и боеприпасы. Оказываются, против обстрела железных дорог, тоннелей, мостов выступают российские олигархи, которые поставляют на Запад титан, аммиак, металлопродукцию и метизы. Думаю, понятно, на кого эти олигархи работают. Как, впрочем, и все олигархи, которые стали таковыми по указке из Вашингтона во время распродажи народной собственности.

Проблемы в проведении СВО хорошо обозначает в последнее время создатель ЧВК «Вагнер» Евгений Викторович Пригожин. Так вот, эти проблемы проистекают от тех власовцев, которые окопались в кабинетах Минобороны, Генштаба и других присутственных местах. То, что СВО протекает далеко не так гладко, как хотелось бы, понятно всем. Но вот не все знают, что в это время, прямо сейчас, массово банкротятся оборонные предприятия. Только вдумайтесь, разве могло такое быть во время Великой Отечественной войны? И банкротство, и ликвидация оборонного завода в нынешнее время — что это как не диверсия и помощь врагам? Кто это делает — те и есть настоящие власовцы, предатели.

ЦК РКРП(б)-КПСС обратилось к руководству РФ с требованием прекращения банкротства оборонных предприятий. Если Вы согласны с этим требованием, распространите эту информацию, где это возможно. Пусть люди знают, что творят нынешние власовцы.

М. Осинцев

Проснись, рабочий!

«Демократии» уже уйма лет, пора привыкнуть, что при этом строе у власти стоят те, у кого кошелек безразмерный, счёта с многими нулями. И манипулируют этими нулями как хотят. Мотовилиху, вон, всю промывают. Так что пора проснуться и понять, что бедных всё же больше. И хоть небольшие деньги водятся. А на то ещё мошенники зарятся.

В Ленинском округе закрыли газетные киоски от ул. Республики до ул. 50 лет Октября и от Мельникайте до Пермькова. Пойди поищи. И уж какой нужен доход с этой торговой точки? И так «лапшу на уши» типа госиздания, по крайней мере, многие из них дают бесплатно во многих местах. Они ещё и продают. 10 рублей им, видите ли, невыгодно.

Так когда же будет революция? А она неизбежно когда будет, пока каждый трудящийся не начнёт просыпаться и присоединяться к коммунистам, чтобы организовать всем нам вместе и вернуть социализм и Советскую власть

Н. Кречетова, г. Тюмень

Народная демократия и Советы

Окончание. Начало на 1 стр.

В докладе отмечено, что борьба за восстановление Советского Союза должна носить классовый характер. Её целесообразность предполагает осуществление народно-демократических преобразований в политической, экономической и социальной сферах на постсоветском пространстве. Результативность борьбы Советских граждан во многом будет предопределена наличием у них коммунистической партии, способной вместе с ними разделить радость побед и горечь поражения.

В условиях глобализации империализма особое место в борьбе должно отводиться готовности субъективного фактора к коренным изменениям в системе отношений между властью и ПРОЛЕТАРСКИМИ массами как в России, так и на постсоветском пространстве. Стратегически предложено в условиях «оккупационного» режима борьбу за восстановление СССР облечь в формы борьбы за Народную демократию. Предложено объединяться и координировать борьбу на площадках территориальных общественных Советов, создаваемых по территориально-производственному принципу. В перспективе видится формирование Советов как снизу доверху.

В выступлениях участников заседания были рассмотрены вопросы:

- «О трудностях в работе ССО и путях их преодоления». (Томов О. В. — г. Сыктывкар);

- «О возможности соединения рабочего движения с движением Советских граждан в их борьбе за сохранение предприятий и рабочих мест» (Домрачев З.Т. — г. Киров);

- «Опыт работы Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области, проблемы советизации территорий и борьба за Народную демократию» (Калашникова В.А. — г. Киров).

- «Использование площадки ССО для преодоления разобщённости в коммунистическом движении» (Харламов В. В. — г. Ленинград);

- «Идеологические аспекты работы ССО. Агитация и пропаганда, контрпропаганда и разоблачение антинародной сущности «оккупационного» режима» (Осинцев М.В. — г. Тюмень, Лоптев Н.В. — г. Кирово-Чепецк);

- «Организационные особенности ССО. Проблемы советизации территорий в особых условиях». (Осадчий Г. В. — г. Луганск).

После обмена мнениями заседание ИК ССО приняло план работы на 2023-2024 гг. Очередное заседание состоится в июне 2023 г.

В. Николаев

РУССКИЙ ТИТАН

Триумф и трагедия

Продолжение. Начало в №19 (1596), №20 (1597).

Спустя 13 лет, 20 декабря 2020 года, гендиректор «Ростеха» С. Чемезов в интервью для ТАСС поделился впечатлением о своей первой поездке на завод в Верхнюю Салду и озвучил такую фразу: «Я прошёл по цехам, на них без слёз нельзя было смотреть. Жуткая разруха, грязь, машинное масло рекой под ногами...».

Такого в принципе не могло быть. Титан такого не позволит. Тем более что с 1998 г. на ВСМПО началось паломничество иностранцев. Не дай Бог, они руки запачкают или на стружку наступят. С. Чемезов или душой кривит, чтобы показать, что якобы «Ростех» вытащил производство Титана из разрухи, либо спутал с каким-то другим заводом. В его вотчине «Государственной корпорации» более 500 разнопрофильных предприятий. Цельный калейдоскоп – не мудрено запутаться. А на ВСМПО «Ростех» пришёл на всё готовое.

Колонизация

В сентябре 2008 г., по воле руководства «Ростеха», на ВСМПО явилась команда «варягов», «эффективных менеджеров», во главе со своим генеральным директором. В общей сложности на «кормление» в Салду прибыло около 20 высокооплачиваемых управленцев. Ключевые должности (финансовые, экономические, кадровые, информационные, капитального строительства и др.) закрепились за пришельцами. Правление новоявленного гендиректора было недолгим. Его административный зуд реформирования управления, оптимизации производства на фоне нарастающего мирового кризиса вызвали негативную реакцию не только производственников, но и руководства «Ростеха».

Новым гендиректором назначили молодого 34-летнего М. Воеводина. Он, в отличие от предыдущего назначенца, не вмешивался в производственные дела местных специалистов и руководителей. Отслеживал финансово-экономическую сферу. Активно занимался «модернизацией» производства с закупкой импортного и нестандартного оборудования. Регулярно проводил интервью с журналистами заводской газеты и активистами молодёжной организации.

Прислушивался к мнению Владислава Тетюхина, ставшего его советником. Преодолев спад производства 2008-2010 годов, Корпорация, с ростом заказов «Боинг» и «Аэрбас», восстановила докризисные объёмы производства: Дядя Сэм и старушка Европа довольны качеством и надёжностью поставок русского Титана. Потребности России в Титане оставались на уровне 20-25%.

В 2010 г. Владимир Путин, будучи в роли премьер-министра, посетил ВСМПО. Остался доволен увиденным масштабом производства, посетил совместное предприятие «Урал-Боинг мануфактуринг». Обещал подписать указ о создании ОЭЗ «Титановая долина». К слову сказать, лучше бы он этого не делал. За 12 лет городу, кроме «головной боли», от этого заведения пока ничего нет (но об этом ниже).

Снова интриги с акциями

В 2012 г. всплыла история с акциями «ВСМПО-Ависма». Срок их залога в банке закончился, а денег нет. Как писали «Аргументы недели» от 11.04.2012 г. в статье «Титановая интрига»: «...в апреле 2012 г. «Ростехнологии» объявили о вынужденной распродаже акций... Ещё в июне 2011 г. глава Ростехнологий случайно обронил, что он не исключает возможной продажи акций титановой корпорации её основным заказчиком».

Однако в ноябре 2012 г. стало известно, что принято решение продать менеджменту «ВСМПО-Ависма» (пять сотоварищей) и «Газпромбанка» 50+1% акций. Ростехнологии оставили у себя блокирующий пакет 25+1% акций.

С этим решением улетучилось обещание взять под контроль государства единственное в стране производство титана и его сплавов.

Созданная новыми владельцами ак-

ций компания была зарегистрирована на Кипре. Расчёты за приобретённые акции реализовывались в основном долговыми обязательствами, за которые рано или поздно надо рассчитываться. С 2012 г. вся чистая прибыль трансформируется в дивиденды, большая доля которых выводится в офшоры – на Кипр. За 7 лет, с 2012 по 2018 год, чистая прибыль (согласно годовым отчётам) составила более 100 миллиардов рублей, и это «при кредитном портфеле» около миллиарда долларов (газета «Новатор» №39 от 25.09.2015 г.).

В 2015 г. корпорация «ВСМПО-Ависма» стала публичным обществом (ПАО), превращаясь в транснациональную компанию с дочерними предприятиями за рубежом.

Неоколониализм порождает рабство

В 2019 году Корпорация вышла на уровень 34 тыс. тонн продукции титановых сплавов. Рабочих рук – дефицит. Через специально созданную структуру «Альтернатива-ЕК» принимали рабочих из других моногородов области, где безработица и социальное положение за чертой нормального образа жизни.



Оформляли заявление с открытой датой увольнения, при отсутствии ответственности в случае травм и болезней. Расселяли в неблагоустроенных общежитиях. Рабочий день мог длиться до 12 часов и более. Платили около трети зарплаты, остальное выдавали в конвертах. Таких «свободных» рабов трудилось на ВСМПО более 1000 человек. В ноябре 2019 г. за умелое руководство и достижение высоких производственных показателей генерального директора ПАО «Корпорация «ВСМПО-Ависма» Михаила Воеводина наградили орденом Дружбы.

В конце 2019 г. в мире объявился неуловимый враг человечества вирус COVID-19. В марте 2020 г. он докатился и до нас. Ввели карантин. Людей изолировали, посадив фактически под домашний арест. В одночасье производство Титана рухнуло наполовину. Началось сокращение штатов. С корпорации уволили более полутора тысяч человек: не только «альтернативщиков», прихватили и кадровых тружеников. Стресс и страх непредсказуемого завтра усилила кадровая чехарда в управлении корпорацией и города. В апреле 2020 г. с М. Воеводиным продлили контракт на три года, а в мае он покидает пост по собственному желанию и ему следственные органы предъявляют обвинение в незаконном присвоении четырёх миллиардов рублей. Вслед за ним исчезли пять его заместителей, главный бухгалтер и сотоварищи по бизнесу. Вскоре и глава городского округа Михаил Савченко, назначенец руководства «Кеднороссов» Свердловской области и «Ростеха», по собственному желанию, без отчёта за три года о своей деятельности, покидает Салду. В архивах прокуратуры осталось дело о его правонарушениях.

За 2020–2021 годы после Воеводина сменилось ещё три генеральных директора. ВСМПО превратили в кадровый «проходной двор». С каждым назначен-

цем приезжали новые «ополченцы», часть прежних уезжала.

Снова история с акциями

С акциями ПАО «Корпорация «ВСМПО-Ависма» всплыли новые чудеса: 65,27% акций обрели нового владельца – заместителя председателя совета директоров Михаила Шелкова, который к производству титана никакого отношения не имел. 25+1 акция принадлежит «Ростеху» через дочернее предприятие ООО «РТ-Развитие бизнеса». По итогам 2019 г. выяснилось, что долговые обязательства предприятия превысили годовую выручку.

В сентябре 2020 г. на внеочередном (заочном) собрании акционеров утвердили программу биржевых облигаций объёмом 40 миллиардов рублей, чтобы выйти на публичный долговой рынок. Предполагалось, что финансы от реализации облигаций будут направлены на рефинансирование задолженности «с целью оптимизации кредитного портфеля за счёт снижения доли валютной составляющей долговых обязательств».

Неоколониальная система провоцирует центр безжалостно эксплуатировать периферию. Трудовой коллектив полностью отстранили от принятия решений по управлению предприятием, превратив в «трудовую биомассу по выращиванию сверхприбылей».

По итогам 2022 г. журнал «Форбс» опубликовал, как богатеют российские олигархи в условиях военного времени. В этом списке в пятерку самых разбогатевших олигархов вошёл зампредседателя совета директоров Михаил Шелков, владеющий 66% акций уральской корпорации «ВСМПО-Ависма». За год состояние бизнесмена выросло на 1,6 млрд. долларов, а всего его состояние – 5,8 млрд. долларов. Но этого оказалось мало. Нацелились выкупить через свою дочернюю компанию «Авиатранс» остальные обыкновенные акции, чтобы в тишине решать судьбу русского Титана и салдинских титанчиков.

Современные Робин Гуды

Но «нет худа без добра». Олигархи бывают не лишены чувства сострадания. Такие своеобразные Робин Гуды. Преуспевающий предприниматель М. Шелков в 2020 году основал фонд «Эмпатия». Фонд работает по разным направлениям: каждый месяц финансово поддерживает 500 педагогов, организует для учителей бесплатные образовательные курсы, проводит молодёжный инженерный акселератор, а также оказывает адресную поддержку детской коррекционной школе, активным учителям и школьникам-отличникам Свердловской области. Через руководство ВСМПО поддерживает муниципалитет в точечном «обустройстве комфортной городской среды» (vsalda.ru).

Сумрак в «Титановой долине»

Работы на территории ОЭЗ «Титановая долина» (далее ОЭЗ «ТД») начались в 2011 году. Идея её создания с 1998 года обсуждалась в руководстве ВСМПО совместно с ещё работавшими специалистами отраслевых институтов и с губернатором Свердловской области Р. Росселем. Предполагалось реанимировать прерванное в 1990 году развитие производства, освоение и внедрение новых технологических процессов с организацией самостоятельных или дочерних предприятий ВСМПО.

Самолётостроители американской фирмы «Боинг» быстро сориентировались, продлили контракт с ВСМПО на поставку титановой продукции на 10 лет и подписали меморандум строительства в ОЭЗ «ТД» второй очереди совместного предприятия «Урал-Боинг Мануфактуринг» – (СП-2). В 2018 году состоялась церемония его приёма в эксплуатацию.

На этом закончилось заполнение ОЭЗ «ТД» резидентами титановой направленности. В Российской Федерации таковых с инвестициями не оказалось. Хозяевам ВСМПО от «Ростеха» сверхприбыли застлали глаза. Они в упор не видят необходимости тратиться на развитие производства с внедрением новых технологических процессов на территории ОЭЗ «ТД». За десятилетие

в обустройство салдинской площадки ОЭЗ «ТД» вложены немалые средства федерального и областного бюджетов, а ожидаемой отдачи нет. Руководство области и ОЭЗ «ТД» постоянно в поисках резидентов с инвестициями любой производственной направленности. Таковых обольстившихся льготами побывало более полутора десятков, укоренились многие. Крупных инвесторов с большим грузооборотом оттолкнуло тупиковое расположение салдинской территории ОЭЗ «ТД» вдалеке от магистральных автомобильных и железных дорог.

Кстати, в Китае тоже есть «Титановая долина», в г. Баоджи, где расположено производство титановой направленности с плавлением плоских слитков в электронно-лучевых печах, работает мощный 20-валковый стан для холодной прокатки рулонов. У нас ни того, ни другого нет. Построен цех по производству сварных труб. В настоящее время Китай вышел на первое место по объёмам производства титана.

Мы топчемся на месте. Обещанная «Ростехом» модернизация производства ВСМПО ограничилась ремонтом и частичной реконструкцией головного оборудования (крупных прессов, прокатного стана, вакуумных дуговых печей) с широкомасштабной заменой остального оборудования на импортное.

Очередная диверсия

На горизонте замаячил крупный резидент с инвестициями 9,6 млрд. рублей ООО «Силарус» групп компаний «Титан» Михаила Сутягинского. Аббревиатура «Титан» не имеет никакого отношения к суперметаллу Титан. За пазухой у них был проект строительства металлургического завода производства технического кремния производительностью 36 тыс. тонн и получения примерно 20 тыс. тонн попутного продукта нано-микрокремнезёма.

Фрагменты технологии

Производство технического кремния осуществляется в электродуговых руднотермических печах с погружением расходуемого графитового электрода в шихту (кварц, древесный уголь, каменный уголь, древесная щепа). Процесс сложноуправляемый, высокотемпературный, восстановительно-окислительный, с огромным образованием горячих (более 1800 градусов Цельсия) газов и пыли. Восстановленный расплав кремния стекает вниз ванны печи и периодически по мере накопления сливается. Потоки газов вместе с пылью, образование которой примерно 550 кг на тонну кремния, проходят камеру дожигания угарного газа и поступают в холодильную установку. В окислительной атмосфере дожигания угарного газа происходит процесс дополнительного окисления кремнезёма и других соединений с образованием высших окислов и измельчением пыли до высокодисперсных наночастиц в холодильной камере. Происходит измельчение пыли до высокодисперсных частиц нано- и микрокремнезёма.

Пылеулавливание двухстадийное: в циклонах и рукавных фильтрах. Определённая доля наночастиц способна вместе с газами преодолеть сопротивление материала рукавных фильтров и составить выбросы в атмосферу. Газовая составляющая выбросов имеет большой перечень вредных веществ, содержание которых (по информации авторов проекта) не превышает санитарной нормы, а всё вместе с наночастицами образует «букет» непредсказуемого воздействия нездоровых веществ на окружающую среду. Верхнесалдинская площадка ОЭЗ «ТД», находясь с наветренной юго-западной стороны вблизи границ города, изначально не предусматривалась для размещения металлургического производства с высокотемпературным восстановлением руды твёрдым углеродом. Такие производственные объекты относятся к II классу опасности.

А.Н. Трубин, д.т.н., почётный ветеран ВСМПО, заслуженный изобретатель РФ, «Советская Россия», 26 апреля 2023 г.
Продолжение следует.



События на Донбассе и Украине к 23 мая

Представительство ДНР в СЦКК сообщает о 49 фактах ведения огня со стороны ВФУ за сутки.

Противник вёл огонь из артиллерии 155 и 152 мм, ударного БПЛА, выпустив по территории ДНР 177 единиц различных боеприпасов. Под огнём ВФУ оказались: Горловка, Ясиноватая, Донецк, Макеевка, Александровка, Еленовка. За прошедшие сутки ранения различной степени тяжести получили 5 мирных жителей.

За прошедшую неделю Представительством ЛНР в СЦКК зафиксировано: 3 обстрела территории Республики со стороны вооружённых формирований Украины по н.п. Луганск, Лисичанск и Калиново-Борщеватое, в ходе которых противник применял крылатые ракеты Storm Shadow (1 ракета), РСЗО HIMARS (1 ракета), 155-мм артиллерийские орудия (1 снаряд).

Жертвами агрессии ВФУ за вышеуказанный период стали 20 мирных жителей, из которых 5 человек погибло и 15 получили ранения.

Разрушено и повреждено 36 домостроений и 3 объекта гражданской инфраструктуры.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области. Вчера в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии и РСЗО по:

- н.п. Новая Каховка 8 снарядов и 2 реактивных снаряда из РСЗО «Ольха»;
- н.п. Казачьи Лагерь – 17;
- н.п. Голая Пристань – 15;
- н.п. Новая Збурьевка – 15;
- н.п. Алешки – 14;
- н.п. Кардашинка – 12.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Забаринно, н.п. Васильевка, н.п. Саги, выпустив в общей сложности 28 снарядов из ствольной артиллерии.

Украинские нацисты произвели ракетный обстрел детского сада «Журавлёнок», находящегося во дворе многоквартирных домов г. Токмак Запорожской области. В результате обстрела ранено два человека, они госпитализированы, им оказывается медицинская помощь.

Сегодня ночью Вооружённые Силы Российской Федерации нанесли групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования по объектам на аэродроме Днепр.

Цель удара достигнута. Все назначенные объекты уничтожены.

В результате удара поражены ангары с вооружением и боеприпасами, авиационная техника, а также техническая позиция подготовки ракет.

На Купянском направлении ударами авиации, огнём артиллерии и активными действиями подразделений «Западной» группировки войск поражены подразделения противника в районах населённых пунктов Двуречная, Масютовка, Синьковка, Котлярровка и Крахмальное Харьковской области.

В районах населённых пунктов Тимковка, Ивановка и Кисловка Харьковской области пресечены действия трёх украинских диверсионно-разведывательных групп.

За сутки потери противника составили до 50 украинских боевиков, два автомобиля, а также гаубица Д-30.

Кроме того, в районе населённого пункта Стельмаховка ЛНР уничтожен склад боеприпасов 103-й бригады территориальной обороны.

На Красно-Лиманском направлении оперативно-тактической и армейской авиацией, огнём артиллерии и тяжёлых огнемётных систем группировки войск «Центр» нанесено поражение подразделе-

ниям противника в районах населённых пунктов Невское, Червоная Диброва ЛНР и Григоровка ДНР.

Уничтожено до 55 украинских боевиков, две боевые бронированные машины, три автомобиля, а также гаубицы «Мста-Б» и Д-30.

На Донецком направлении в результате активных действий подразделений «Южной» группировки войск, ударов авиации и огня артиллерии, в течение суток уничтожено: до 270 украинских боевиков, четыре боевые бронированные машины, три автомобиля, одна гаубица Д-20 и две гаубицы Д-30.

На Южно-Донецком и Запорожском направлениях ударами авиации и огнём артиллерии группировки войск «Восток» нанесено поражение подразделениям противника в районах населённых пунктов Шевченко ДНР, Марфополь, Малая Токмачка и Нестерянка Запорожской области.

В районе населённого пункта Новодонецкое ДНР пресечены действия украинской диверсионно-разведывательной группы.

За сутки на данных направлениях потери противника составили более 150 украинских боевиков, два пикапа, а также две гаубицы Д-30.

Также в районе города Орехов Запорожской области уничтожен склад боеприпасов 65-й механизированной бригады ВФУ.

На Херсонском направлении в результате огневого поражения в течение суток уничтожено свыше 20 украинских боевиков, четыре автомобиля, одна пушка «Гиацинт-Б», а также гаубица «Мста-Б».

Кроме того, в районе населённого пункта Станислав Херсонской области уничтожен склад боеприпасов 123-й бригады территориальной обороны.

Оперативно-тактической и армейской авиацией, артиллерией группировки войск Вооружённых Сил Российской Федерации в течение суток поражены 98 артиллерийских подразделений ВФУ на огневых позициях, живая сила и военная техника в 107 районах.

Средствами противовоздушной обороны в районе населённого пункта Лозовое ДНР сбит вертолёт Ми-8 воздушных сил Украины.

За сутки перехвачено пять реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS.

Кроме того, уничтожены 17 украинских беспилотных летательных аппаратов в районах населённых пунктов Кременах, Пески, Александровка, Весёлое ДНР, Сладкая Балка, Марфополь Запорожской области, Сергеевка и Любимовка Херсонской области.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: 428 самолётов, 235 вертолёт, 4262 беспилотных летательных аппарата, 424 зенитных ракетных комплекса, 9257 танков и других боевых бронированных машин, 1100 боевых машин реактивных систем залпового огня, 4881 орудие полевой артиллерии и миномёт, а также 10379 единиц специальной военной автомобильной техники.

В Артёмовске началось предварительное разминирование города.

20 мая был освобождён Артёмовск. «Большая работа предстоит по восстановлению инфраструктуры города, но самой основной и главной задачей на сегодняшний день является его полное разминирование», – заявил временно исполняющий обязанности главы ДНР Денис Пушилин.

В Марынке ликвидирован глава полтавской ячейки националистической партии «Свобода», боевик 116-й бригады теробороны ВСУ Юлиан Матвийчук.

По материалам Минобороны и информагентств

Сгибелью Советского Союза США усилили своё вмешательство в дела других стран, которые слабее их, насаждая свою «демократию». В словаре русского языка С.И. Ожегова дано такое пояснение: «Демократия – политический строй, основанный на признании принципов народовластия, свободы и равенства граждан». «Демократия», которую насаждают США и при которой живут сами и другие капиталистические страны, очень далека от этих принципов. Её можно охарактеризовать так – это произвол богатых людей (что хоч, то и ворочу) и жестокое давление на пролетариат. В последнее время в самих США и во многих капиталистических странах происходят все

и производителей. Создаётся впечатление, что все врут друг другу.

При возврате России в капитализм широкое распространение получили наркомания, проституция, распутство. Изменилось мировоззрение людей. Даже дореволюционный капитализм в России был человечнее теперешнего. В каждом городе найдётся след, оставленный купцами и промышленниками того времени: больницы, школы, училища, театры и другие учреждения, которые были построены ими, а также содержались на их средства. Теперешние российские богачи, заимев деньги в России, окружают себя сверхроскошью, строя дворцы и замки, занимая большие территории,

Миру нужен социализм

чаще возмущения народа против деятельности правительств, состоящих из богатых людей, выражаемые демонстрациями и митингами, которые разгоняются полицией. Какое тут народовластие?!

США вмешиваются в дела других стран, угрожают им санкциями, при их помощи свергаются законные правители, ведущие самостоятельную политику, и назначаются новые, удобные американцам. США также ведут войны против свободлюбивых стран. Вся их политика построена на вывозе капиталов из других стран, на торговле оружием и предоставлении кредитов странам, в которых они сами подорвали их экономику.

В теперешнее время ведётся много разговоров о том, что на Земле много людей голодает. Но вместо того, чтобы решать проблему с продовольствием, США решают проблему уничтожения людей. Их лаборатории, расположенные по всему миру, выводят различные вирусы для заражения людей, для распространения эпидемий, при которых умирают люди. США постоянно организуют очаги войны между странами или внутри стран, снабжая воюющих оружием. А на войне не только гибнут люди, но уничтожается инфраструктура, необходимая для жизни людей. На её восстановление расходуются колоссальные средства. Расходятся денежные средства также на производство вооружений. А ведь все эти средства могли бы быть использованы на благие цели.

Кроме того, можно сказать, насаждаются однополые браки, смена пола, даже в детском возрасте, что препятствует рождению детей. Я не пойму одного: почему молчит Папа Римский, не препятствует этому. Католики – христиане. А в Библии написано (Левит, г. 20): «Если кто ляжет с мужчиной, как с женщиной, то оба они сделали мерзость, да будут преданы смерти, кровь их на них».

В настоящее время нужно использовать денежные средства и рабочую силу не на войну и вражду между народами, а на увеличение производства продуктов питания, бережное отношение к ним, экономно расходовать их и не выбрасывать на свалки. Нужно больше уделять внимания выведению высокоурожайных сортов растений, пригодных в пищу, их качественной переработке. Производить увеличение посевных площадей, осушая болота, разрабатывая неудобья, внося удобрения. Но капиталисты не хотят этим заниматься. Они привыкли жить за счёт других, грабя чужие страны и народ собственных стран. Только при социализме, когда вся экономика находится в руках государства, можно решать глобальные проблемы.

Не могу понять, чем США прельстили или запугали, загипнотизировали руководство России, что оно вернуло страну из социализма в капитализм. Что из этого получилось, известно всем. Из процветающей державы Россия стала сырьевым придатком Запада с разваливающейся экономикой, с падением научных разработок. Стала рынком сбыта для других стран, хотя многое, что сейчас закупаем, делали сами. Ещё Демидов, наверное, продавал жёсть за границу, а сейчас мы закупаем у них жёсть для консервных банок, хотя торгуем различными металлами.

В чём мы преуспели, так это в росте миллиардеров. Миллиардеров много, а государство бедное: нет средств на образование, науку, благосостояние народа. Государство не может и не хочет заниматься трудоустройством населения. Никто не заботится о трудящихся. Главное то, что изменилось отношение к морали, изменились отношения между людьми. Раньше люди доверяли друг другу, верили на слово. Существовала даже поговорка: «Уговор дороже денег». Сейчас появилось много разных мошенников, недобросовестных торгашей

скупают яхты, недвижимость, объекты инфраструктуры за границей, там же хранят деньги. А в России, чтобы вылечить больных детей, родители «пускают шапку по кругу», кто сколько даст.

Проскальзывают, можно сказать, слухи, что отдельные люди занимаются благотворительностью, но их деятельность широкой огласки не получает. А вот привольная жизнь богачей не сходит с экранов телевизоров и из других СМИ.

Я не завидую богачам. Чего хорошего они добились в жизни? Горбачёв, автор перестройки, конец жизни провёл за границей, не нужный



никому. Березовский лишился всех нажитых средств и повесился (или его повесили) в чужой стране. Много людей погибло или получили сроки в погоне за богатством.

Уже и Абрамович испытывает неудобства, а его средства используются на Украине для войны с Россией. А могли бы быть всеми любимыми и уважаемыми людьми. Из СМИ узнаём, что некоторые российские олигархи передают свои денежные средства Украине. Что можно сказать по этому поводу?!

При капитализме, мне кажется, частные банки играют отрицательную роль. Они являются одним из факторов происхождения кризисов. На их содержание расходуются большие средства. Можно подумать, что банки способствуют развитию производства, повышают покупательскую способность населения. В начале это действительно так. Производители развивают производства, стараясь произвести как можно больше товаров, население берёт кредиты, чтобы хоть немного улучшить жизнь, покупая жильё и необходимые вещи. Экономическая жизнь улучшается. Но за кредиты нужно платить, притом выплачивать большую сумму, чем взяли. Наступает момент, что на покупки вещей, а то и продовольствия нет средств. Спрос падает, и производители сокращают выпуск продукции, а то и закрываются, увольняются рабочие. Люди, становясь безработными, лишаются способности выплачивать кредиты. Доходит до банкротства банков, при этом страдают вкладчики. А что говорить о людях, взявших кредиты? Государство вынуждено частично смягчать это положение.

Всё это особенно ярко проявилось у нас. При введении капиталистических отношений многие кинулись в погону за «золотым тельцом». Открылось большое количество банков, которые под большие проценты стали выдавать кредиты. Довыдавались до того, что некоторые люди уже не в состоянии возвращать их. Появилась огромная задолженность населения перед банками. Сейчас банки ежедневно гонят рекламу по телевизору, заманивая новых вкладчиков, предлагают кредиты уже под низкие проценты, пытаются поправить своё положение. Но, видимо, мало желающих.

В советское время при плановой экономике таких коллапсов не было. Не было кризисов, экономика и наука спокойно развивались, не было нищеты и единственный государственный банк справлялся со всеми платежами.

Л. Яковлев, г. Ишим

Воскресенье, 4.06

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10, 00.30 «Антропология». 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 07.40 «Часовой». 08.10 «Здоровье». 16+ 09.20 «Мечталлион». 09.40 «Непутевые заметки». 10.10 «Жизнь других». 11.05 «Повара на колесах». 12.00 Новости. 12.15 «Видели видео?» 13.50 Х/ф «Москва - Кассиопея». 15.25 Х/ф «Отроки во Вселенной». 17.00 Д/ф «Баня, водка, гармонь, Голливуд». 18.00 Новости. 19.00 «Две звезды. Отцы и дети». 21.00 «Время». 22.35 «Что? Где? Когда?» 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Личный интерес». 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 12.00 «Большие перемены». 13.05 «Вместо неё». 16+ 17.00 Вести. 18.00 «Песни от всей души». 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 ЛЕТО ГОСПОДНЕ. 07.05 Мультфильм. 08.10 «Везучая». Х/ф. 09.30 РОМАН В КАМНЕ. 10.00 «Залив счастья». Х/ф. 11.20 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. 11.50 16.15 Книжный фестиваль «Красная площадь». 12.05 Мультфильм. 13.00 «Игра в бисер». 13.40 «Коллекция». 14.10 «Мой серебряный шар». 14.55 «Добряки». Х/ф. 16.30 «Картина мира». 17.10 «Пешком». 17.40 «Властелин оркестра». Д/ф. 18.35 «Романтика ромansa». 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 20.25 «Дрезден. Хроника трагедии». 20.55 «За витриной универмага». Х/ф. 22.25 ШЕДЕВРЫ ТЕАТРА.

НТВ

06.35 «Центральное телевидение». 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «Первая передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 11.55 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор». 16+ 14.05 «Однажды». 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 «Следствие вели» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации». 16+ 19.00 «Итоги недели». 20.20 «Ты супер! 60+». 23.00 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

06.00, 08.00 Смешанные единоборства. 09.00 Футбол. Журнал Лиги чемпионов. 09.30 Художественная гимнастика. Гала-концерт. 10.30 Лёгкая атлетика. Всероссийский полумарафон «ЗаБег. РФ».

13.30 Футбол. Премьер-Лига. Обзор тура. 14.50, 16.55, 20.55, 04.00 Новости. 14.55 Регби. «Красный Яр» - «Локомотив-Пенза». Чемпионат России. 17.00, 18.40, 21.00, 23.30, 01.45 Все на Матч! 17.25 пляжный футбол. «Саратов» - «Кристалл». Чемпионат России. 18.55 Мини-футбол. Чемпионат России. Суперлига. Финал. 21.25, 23.40 Футбол. Чемпионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 07.00 «С бодрым утром!» 16+ 08.30, 12.30 «Новости». 16+ 09.00 «Самая народная программа». 16+ 09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+ 10.30 «Наука и техника». 16+ 11.30 «Неизвестная история». 16+ 13.00 Х/ф «Малышка с характером». 16+ 15.00 Х/ф «Безбилетный пассажир». 16+ 16.50 Х/ф «Кровный отец». 16+ 18.30 Х/ф «Плохие парни навсегда». 16+ 21.00 Х/ф «Апгрейд». 16+ 23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

06.00 06.45 07.15 08.00 «ТСН» 16+ 06.15 07.30 15.00 «Большая область» 16+ 07.00 «Сельская среда» 08.15 «Пять» 16+ 09.00 «Тюменская арена» 16+ 09.30 «Родина моя» 09.45 «Мамы в деле» 16+ 10.15 «Не церемоньтесь» 16+ 11.00 «Несахарные» 11.45 «Пороги» 15.30 «День здоровья» 16+ 16.00 «Не церемоньтесь» 16+ 16.30 «Несахарные» 17.15 «Пороги» 20.30 «День здоровья» 16+ 21.00 «Мой создатель» Х/ф. 16+ 23.00 «Совесть» Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 02.35 Х/ф «Пленница». 16+ 07.05 Т/с «Истерзанная». 16+ 10.45 Х/ф «То, что нельзя купить». 16+ 15.05 Т/с «Моя мама». 16+ 22.45 Х/ф «Вышел ёжик из тумана.» 16+

ОТР

07.00 «ТСН» 16+ 07.15 12.00 13.35 17.45 21.00 Новости 16+ 08.45 «Родина Моя» 09.00 «Песня остаётся с человеком» 10.00 «Отчий дом». 10.15 «Моя история». 11.00 Отражение. 11.30 «Календарь». 12.05 Отражение. 13.40 «Книжные аллеи». 14.10 Х/ф «Без паники, майор Кардош!» 15.40 «Календарь» 16.05 «Большая страна» 17.30 «Родина Моя» 18.30 «Пять» 16+ 18.45 «Интервью» 16+ 19.00 «Клуб главных редакторов» 19.40 «Игра в классики». 20.20 Х/ф «Белый Бим Чёрное ухо» 23.25 Д/ф «Сафари» 18+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Народ не пустили к губернатору

15 полицейских преградили путь автобусу с активистами из станицы Полтавской, борющимися с Опасной свалкой. 25 жителей ехали в Краснодар, чтобы подать обращение к губернатору Вениамину Кондратьеву. Но служба администрации проявила изобретательность: на водителя автобуса составили протокол за «несовпадение показаний тахографа со спидометром» и не позволили ему ехать. Активистам пришлось идти в Краснодар пешком.

ФСБ хочет проводить обыски без решения суда

ФСБ России подготовила инструкцию, которая позволит силовикам проводить обыски домов, квартир и транспортных средств без соответствующего разрешения суда. Обсуждение проекта продлится до конца мая. Как следует из документа, санкции суда на обыски не понадобятся в случаях, «которые не терпят отлагательства и могут привести к совершению тяжкого или особо тяжкого преступления», а также при наличии данных о событиях и действиях, «создающих угрозу государственной, военной, экономической, информационной или экологической безопасности» России. ФСБ должна будет уведомить суд об обысках в течение 24 часов.

В инструкции говорится, что силовики смогут изымать подозрительные документы и материалы, а также предметы, на хранение которых нет разрешения, например, неучётное и незарегистрированное оружие – даже если оно не имеет отношения к делу, по которому идёт обыск.

Сотрудники ФСБ могут записывать обыски на камеру и задействовать не менее двух понятых. Привлекать их не надо, если обыски идут «в труднодоступной местности или могут угрожать здоровью и жизни людей».

Деформируется стена Музея космонавтики



Сразу же после празднования Дня космонавтики коммунальщики заявили о деформации опорной защитной стены и разрушении связующей верхней опоры, которая связывает сваи Музея космонавтики. Деформацию опорных свай видно невооруженным глазом: они оголились из-за «сползшего» склона, который совсем недавно благоустро-

или. Сколько ещё простоит известный во всем мире музей – большой вопрос.

Нефтяное пятно в 40 тыс. кв. метров

В Чёрном море дрейфует огромное нефтяное пятно в акватории близ Новороссийска. Размер нефтяного пятна – как полторы Красных площади в Москве. В нескольких районах города ощущается неприятный запах.

Бугульма требует порядка

В 80-тысячном татарстанском городе Бугульма автобусов нет уже полтора года. Линар Закиров, мэр города, назвал тех, кто жалуется, в своём телеграм-канале «диванными экспертами». Разве не оскорбительно? В 2021 году в городе разорился последний перевозчик. От отчаяния владелец отправил все автобусы на металлолом. Несколько рейсов по городу стали выполнять автобусы с пригородных маршрутов. Люди ждут транспорт по 1,5-2 часа, в выходные он не ходит вообще. Зато мэрия уже заплатила 8,5 млн. рублей петербургским экспертам за «модель эффективной работы транспорта».

16,3 млн. рублей выплатил себе из бюджета

Экс-главу Думы Чукотки Александра Маслова обвиняют в превышении должностных полномочий. Бывший глава Думы региона незаконно премировал себя на 16,3 миллиона рублей. «...Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору», – говорится в сообщении Следственного комитета. Суд наложил арест на имущество Маслова на сумму более 46 млн. рублей. Красиво живут чиновники одного из беднейших регионов России.

Новая дорога уплыла

В Брянске первым же паводком смыло новую транспортную развязку на городской набережной, под Славянским мостом. Дорога строилась под контролем губернатора Александра Богомаза. Первый же паводок смыл асфальт, уложенный осенью прошлого года. Огромные асфальтовые хлопья и щебёнка – это всё, что осталось от новой дорожной развязки с пешеходными дорожками.

Зачётная мясорубка

Доцент Уральского федерального университета Игорь Огнев был признан Кировским районным судом Екатеринбурга виновным в получении взятки от студентов и приговорён к штрафу в 1 млн. рублей с запретом на преподавание в ближайшие 2,5 года. Огнев указывал студентам, какая техника ему нужна, а взамен принимал зачёты и курсовые работы. Он успел получить взятку мясорубкой стоимостью 11 тыс. рублей, а также люстрой и вертикально-сверлильным станком... В царское время благородные взятчники ограничивались «борзыми щенками».

По материалам сети Интернет

Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2023 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 599 руб. 76 коп., на 3 месяца – 299 руб. 88 коп. на 1 месяц – 99 руб. 96 коп. Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2023 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Вы можете подписаться на «Трудовую Тюмень» онлайн на сайте «Почты России», там есть страница «Трудовой Тюмени», короткий адрес: clck.ru/33vHgV либо через QR-код слева.



Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте:

https://vk.com/public217302275

Телеграм-канал: https://t.me/rkrp72

Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках:

https://ok.ru/group/55370046963717

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте rkrp72.ru, можно перейти сразу через QR-код.



Table with 4 columns: Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов; Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия; Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»; Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя»;